

# ÁLLÁSKERESÉSI TANÁCSADÁS I.

OSLI, 2020. SZEPTEMBER 24.

2020. szeptember 24-én az EFOP-1.5.3-16-2017-00008 számú, „Humán erőforrások és szolgáltatások térségközi fejlesztése Kapuvár mikrokörzetében” című projekt keretében megrendezésre került az első Álláskereső tanácsadás interaktív foglalkozással. A tanácsadás a Kultúrház termében (9354 Osl, Rákóczi Ferenc utca 39.) valósult meg, 17:00 órai kezdettel.

A rendezvény megnyitásként a polgármester köszöntötte a résztvevőket és tájékoztatta őket a pályázatról, annak körülményeiről. Ez után Németh Zsolt vette át a szót egy rövid ideig, majd kollégája, Gelle Mária tartotta meg az előadást. Átbeszélésre került az álláskereső stratégiája, illetve a témakörök részletes kifejtésre kerültek, mint például az önéletrajz és kísérőlevél tartalmi elemei, valamint a felépítése. Az álláskereső és a munkáltató szemszögéből is elhangzottak a szem előtt tartott feladatok, vagy pontok, amikor valaki munkát keres, illetve meghirdet egy állást. Az előadás folyamán a résztvevők több álláskereső technikával bővítették ismeretségüket, melyet alkalmazni tudnak álláskeresőik esetében a jövőben. A prezentáció végeztével megkínáltuk a résztvevőket pogácsával és vízzel, mialatt feltehetik kérdéseiket az előadóknak.

## Csoportos álláskereső tanácsadás

2020. szeptember 24. csütörtök 17:00  
9354 Osl, Rákóczi F. u. 39. Kultúrház

-  A csoportos álláskereső tanácsadás legfontosabb célja elősegíteni az álláskereső elhelyezkedését a modern álláskereső technikák megismerésével.
-  A foglalkozás segíti az érintetteket, hogy meghatározzák önmaguk élethelyzetét a **Mit - Hol - Hogyan** kérdésekkel összefüggésben, valamint segíti meghatározni az egyéni álláskereső céljaikat a munkakörök, munkakörülmények és feltételek tekintetében.
-  A foglalkozás kitér a munkavállalók számára szükséges alapvető és korszerű munkajogi ismeretekre is.

Foglalkozásvezető: Németh Zsolt 

**A tanácsadáson a részvétel térítésmentes!**

**Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt!**

A program a „Humán erőforrások és szolgáltatások térségközi fejlesztése Kapuvár mikrokörzetében” című EFOP-1.5.3-16-2017-00008 sz. projekt keretében valósul meg.

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap

BEFETETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



